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چکیده

وسایل مسیریابی مساله حل برای را شده شناخته همسایگی�های از متنوع و مختلف ساختار چندین مقاله این در
مساله با متناسب داده�ای ساختارهای از مجموعه یک همسایگی هر به سپس می�دهیم. شرح ناهمگن ناوگان با نقلیه
که کرد بهنگام طوری همسایگی هر انجام با را داده�ای ساختارهای این می�توان چگونه که می�دهیم شرح و داده نسبت
مورد را همسایگی ساختارهای این کارایی عددی نتایج ارایه با پایان در باشد شدنی مساله برای بعد مرحله در جواب
جست. بهره مساله این حل برای فراابتکاری روش�های در می�توان همسایگی ساختارهای این از می�دهیم. قرار بحث
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مقدمه ١

سیستم�های بهره�وری و کارایی افزایش برای و داشته عمل در بالایی بسیار کاربرد اخیر دهه چند در که مهم مباحث از یکی
مولفه�های از یکی نقل و حمل هزینه چون علاوه به .[٣] است ١ نقلیه وسایل مسیریابی بحث است شده مطرح نقل و حمل
کالا نقل و حمل هزینه�های کاهش همواره رو این از است مشتری رضایت�مندی سطح چنین هم و کالا شده تمام قیمت در موثر
ارتقا مشابه کالاهای دیگر با مقایسه در را کالایشان پذیری رقابت بتوانند آن�ها طریق این به تا است تولید�کنندگان علاقه مورد

.[١] دهند افزایش را خود سوددهی و فروش مقدار و بخشند
از که است V = {٠, ١, ..., n} رأس�ها مجموعه آن در که باشد، دار جهت گراف یک G = (V,E) کنید فرض
نشان ٠ رأس باشد. می E = {(i, j) : i, j ∈ V, i ̸= j} شکل به کمان�ها مجموعه و است شده تشکیل رأس n + ١
دهنده نشان که رأس�ها سایر از V ′ = V \ {٠} مجموعه و دارد قرار نقلیه وسایل ناوگان آن در که است شروع نقطه دهنده
مختلف نقلیه وسیله نوع m از ناوگان است. qi تقاضای دارای i ∈ V مشتری هر است. شده تشکیل هستند، مشتری n
دارای کدام هر که دارند، وجود نقلیه وسیله mu, u ∈ M هر برای M = {١, ٢, ...,m} فرض با است. شده تشکیل
پایان در می�دهیم. نشان fu نماد با را آن که می�گیریم نظر در ثابت هزینه یک نقلیه وسیله هر برای است. Qu ظرفیت
وابسته هزینه ru و است j و i رأس�های بین فاصله dij آن در که می�گیریم نظر در cuij = dijru هزینه یک کمان هر برای
آن در که می�شود، مشخص (R, u) مرتب زوج با مسیر هر مساله این در .[٢] می�باشد فاصله واحد هر برای u نقلیه وسیله
است گراف در دور یک مسیر هر دیگر، عبارت به i٢, ..., i|R|−١ ∈ V ′ و i١ = i|R| = ٠ و R = (i١, i٢, ..., i|R|)

نقلیه وسیله ظرفیت از مشتریان تقاضای میزان اگر است. یافته اختصاص u نقلیه وسیله به و می�باشد شروع نقطه شامل که
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